
 RPI  BETAILLE   CARENNAC   QUEYSSAC-LES-VIGNES    
Procès-verbal du conseil d’école n°2 

Le 26/03/2021 à Queyssac-les-Vignes, à Bétaille et à Carennac 
 

Suite aux demandes de nos inspections concernant le protocole sanitaire, les réunions se sont déroulées dans les trois écoles en 
limitant le nombre de participants à 6. 

 
Participants : 
Enseignantes : Bé taillé : AUFFRAY Amé lié, JAULHAC Elsa, DUBLANCHE LAUMOND Sandrine   Quéyssac : ALRIVIE Annick 

  Carénnac : ROUX Sandra, VIROLES Cé cilé  
Élus : Mr ROCHE mairé dé Quéyssac, Mmé ROUBY conséillé ré aux affairés scolairés dé Vé génnés – Mr DELRIEU mairé dé Bé taillé  

     Mr CID mairé dé Carénnac 
Représentants des parents d’élèves : Carénnac : LAPLANCHE Isabéllé   Quéyssac :  VALETTE Auroré   

 Bé taillé : MARCOU Marié – ANSART Sté phané 
DDEN : Carénnac - Mmé MACHIN Gabriéllé  
 
Excusés : 
DDEN : Mr SOUBRIE Francis 
IEN :  MM. SAUVEZIE ét PASTOR 
Parents d’élèves : Mmé SEGUY ét Mmé LARRIBE MARCOU (non rémplacé é par sa supplé anté)  

 

 

      Ordre du jour : 
 

• Misé a  jour dés éfféctifs du RPI ét dés futurs PS scolarisé s én séptémbré 2021 

• Sé curité  – PPMS – protocolé sanitairé 

• Rénouvéllémént dés rythmés scolairés pour Quéyssac 

• Activité s ré alisé és ét pré vués én fonction dé l’é volution du contéxté sanitairé 

• Travaux 

• Quéstions divérsés 
 

 
1. Effectifs et répartitions (mise à jour) 

 
Efféctifs a  cé jour : 
 

Classe TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

Cé cilé VIROLES 0 21 12       33 

Sandra ROUX    15 8     23 

Annick ALRIVIE     7 15    22 

Elsa JAULHAC       21 5  26 

Amé lié AUFFRAY        6 18 24 

Total 0 21 12 15 15 15 21 11 18 128 
 
 
Situation à Carennac : 
Lés démandés dé pérsonnéls supplé méntairés sur lé témps dé classé sont résté és sans ré ponsé. 
4 héurés / sémainé ont é té  alloué és a  dés ta chés maté riéllés apré s rémaniémént dé l’émploi du témps d’uné ATSEM. 
Lés bésoins humains a  l’é colé matérnéllé réstént lés mé més. La classé dé Mmé Virolés s’annoncé éncoré tré s chargé é a  la réntré é 2021. 
Les parents ont fait un courrier au SIVU pour demander du personnel supplémentaire. 
 
Mr Roché é voquéra cétté situation au cours dé la prochainé ré union du SIVU courant avril. 
 
Lés mairiés nous ont communiqué  lés listés dés futurs PS qui réntréraiént én séptémbré 2021. 
10 PS, au minimum, féraiént léur réntré é sur notré RPI. 
 

 
2. Sécurité : 

Lés éxércicés ont é té  éfféctué s dans lés 3 é colés (é vacuation incéndié ét alérté atténtat intrusion). 
Lé PPMS dé Quéyssac a é té  ré actualisé  ét transmis a  Mr Lissac ré fé rént aupré s dé la DASDEN ét a  la mairié dé Quéyssac. 
Déux éxércicés viénnént d’é tré ré alisé s a  Quéyssac (Courant janviér – confinémént risqués majéurs ét dé but mars - é vacuation alérté 
atténtat) 
 
Sur lé sité du ministé ré lé protocolé sanitairé a é té  mis a  jour lé 1ér fé vriér : 
https://www.education.gouv.frovid19-ouverture-des-ecoles-modalités-pratiques-et-protocole-sanitaire 
https://www.éducation.gouv.fr/suspicion-ou-confirmation-dé-cas-covid-19-cé-qu-il-faut-fairé 

https://www.education.gouv.frovid19-ouverture-des-ecoles-modalités-pratiques-et-protocole-sanitaire
https://www.education.gouv.frovid19-ouverture-des-ecoles-modalités-pratiques-et-protocole-sanitaire
https://www.education.gouv.frovid19-ouverture-des-ecoles-modalités-pratiques-et-protocole-sanitaire
https://www.education.gouv.fr/suspicion-ou-confirmation-de-cas-covid-19-ce-qu-il-faut-faire


Vous pourréz y rétrouvér dés fichés pour savoir cé qu’il faut fairé én cas dé sympto més, ét uné foiré aux quéstions ainsi qu’uné attéstation 
sur l’honnéur a  rémplir quand votré énfant a pré sénté  dés sympto més é vocatéurs dé la COVID19. 
 

3. Le renouvellement des rythmes scolaires 
Nous avons actuéllémént uné situation dé rogatoiré pour uné organisation dé l’é colé sur 4 jours.  Cétté dé rogation horairé ést a  rénouvélér 
tous lés 3 ans. 
Lé rénouvéllémént pour lés é colés dé Bé taillé ét dé Carénnac a é té  validé  fin d’anné é 2020. Célui pour l’é colé dé Quéyssac ést a  validér pour 
lé 9 avril aupré s dé l’Inspéction dé la Corré zé. 
Le conseil d’école est favorable à la poursuite du rythme de 4 jours par semaine à la majorité des votes. Parallèlement, la dérogation à 4 jours a été 

renouvelée à la majorité des votes par le conseil municipal de Queyssac. 

 
4. Activités réalisées et envisagées selon les conditions sanitaires et le protocole en vigueur : 

 
En commun aux 3 écoles : 
- Annulation dé la sortié dé Noé l au ciné ma pour lés classés dé Quéyssac ét dé Bé taillé (non ré ouvérturé du ciné ma) 
- Pas d’accuéil du Pé ré-Noé l mais uné léttré du Pé ré-Noé l a é té  lué aux énfants dans chaqué é colé avéc distribution dés cadéaux (financémént 
APE) 
- Spéctaclé du thé a tré dé l’Usiné « Ma maî tréssé » dans lés classés dé PS/ MS, GS/CP ét CP/CE1 dé but fé vriér mainténu ét financé  par l’APE 
(5,00/énf) 
- Sortié a  Quéyssac én fin d’anné é pour lés GS/CP : liaison Carénnac/Quéyssac pour lés futurs CP/CE1 
- Sortié a  Bé taillé én fin d’anné é pour lés CP/CE1 : liaison Quéyssac/Bé taillé pour lés futurs CE2 
 
Bétaille : 
- Projét suivi du Véndé é Globé 
- Intérvéntion SYDED sur l’éau programmé é lé 4 fé vriér 2021 
- Intérvéntion du ruchér dés abéillés lé 18 mars 
- Intérvéntion dé Floréncé Délmas, potié ré a  Vayrac. Financémént Association Ecaussysté mé 
- Cyclé natation én fin d’anné é (si maintién dé la prisé én chargé dés éntré és ét du transport par Cauvaldor). 
- Inscription dé la classé dé CM1 CM2 a  un concours « fabrication d’un moulin én argilé ». 
 
Carennac : 
- Projét « Bien manger, bien bouger pour bien grandir » én lién avéc la CPAM, avéc l’intérvéntion d’un nutritionnisté dans lés 2 classés. 
Projét sur plusiéurs mois, impliquant lés é lé vés, mais aussi lés famillés. 
-Dans lés 2 classés, lés activité s d’EPS sont misés én placé quotidiénnémént ét nous séntons dés éfféts tré s positifs sur lé dé véloppémént 
motéur dé cértains é lé vés, sur lé comportémént colléctif ét lé vivré énsémblé. Nous constatons aussi qué nos é lé vés dé GS/CP qui pour 
béaucoup én témps ordinairés, dé butént léurs activité s éxtrascolairés, én sont privé s cétté anné é… 
- Projét patrimoiné, autour du villagé dé Carénnac. Lés énséignantés participéront cétté anné é a  uné animation pé dagogiqué sur lé sujét lé 
7 avril. 
- Uné sortié én fin d’anné é, communé aux 2 classés, séra é tudié é, péut-é tré la sortié « pétit train a  vapéur » dé Martél, qui avait é té  énvisagé é 
ét budgé tisé é l’anné é dérnié ré. 
 
Queyssac-les-Vignes : 
- Projét dé véloppémént durablé – Biodivérsité  : Poursuité du jardin-potagér dans la cour – Inscription au concours organisé  par l’OCCE 
Corré zé 
- Intérvéntion sur Bougér ét mangér é quilibré  organisé é par dés é tudiantés dé l’univérsité  dé Limogés dans lé cadré dé léur formation mi-
mars 
- Sortiés Jéux traditionnéls ét Athlé tismé au stadé dé Béauliéu dé but avril ét au mois dé mai (annulé és) – Pas d’inscription USEP cétté anné é 
- Intérvéntion du SIRTOM dé Brivé dé but avril sur lé compostagé ét lé tri dés dé chéts 
- Inscription au prix album jéunéssé organisé  par la BDP bibliothé qué dé partéméntalé dé pré t dé la Corré zé. 
- Cyclé natation sélon lés possibilité s dé financémént ét dé ré ouvérturé dés piscinés. 5 parénts sé sont proposé s pour nous accompagnér a  
la pisciné. Ils ont passé  l’agré mént au céntré aqua-ré cré atif dé Tullé samédi 21 mars. 
 

5. Travaux : 
 

Bétaille : 
- Né céssité  dé révoir lé révé témént dé la grandé cour dé l’é colé. Cé projét ést a  l’é tudé pour lés prochainés anné és (dévis énrobé  fait) 
- Vé rifiér l’é clairagé éxté riéur du co té  dé la bibliothé qué (sortié énséignanté). 
- Constat dé fissurés a  la jonction du sol ét dés murs dans lé placard dé la classé dé CM1/CM2 ét dans la sallé dés maî trés. 
- Rampé d’accé s éxté riéur pré séntant dés fissurés asséz marqué és. 
- Vé rifiér la fixation dés voléts éxté riéurs (un volét rétiré  co té  rampé suité a  l’arrachémént d’un gond). 
- Lés portés dé placard dés 2 classés sont a  ré glér, éllés sortént trop facilémént dés rails. 
- Pétits travaux dans lés toiléttés éxté riéurs (déux intérruptéurs a  rémplacér ét uné clanché) 
- Rémplacér lés filéts dés buts dé handball. 
 
Carennac : 
Uné prémié ré partié dé l’invéstissémént én informatiqué a é té  ré alisé é avéc l’achat d’un ordinatéur fixé ét d’uné tablétté par la mairié. 
Un appél a  projét numé riqué dé l’Inspéction dé but 2021 avéc un financémént a  hautéur dé 80% pérméttrait dé miéux é quipér lés classés 
én maté riél informatiqué (déux PC portablés, uné imprimanté/scannér ét …)  
Dans lé cas ou  notré dossiér né sérait pas réténu, la mairié s ‘éngagé a  financér lés 35 % qui séraiént résté s a  sa chargé. Céla pérméttrait dé 
complé tér notré é quipémént avéc lés 2 PC portablés ét uné imprimanté/scannér. 
Qu’én ést-il du projét lié  a  l’utilisation dés locaux dé la mairié actuéllé pour lés activité s scolairés ?  



Lés énséignantés souhaitéraiént qué lés éspacés, locaux ét jardin, du co té  dé la mairié actuéllé, soiént dans lé futur mis a  disposition dé 
l’é colé. Pour l’instant lé sujét n’a pas é té  ré flé chi par lé conséil municipal. Lés énséignantés rappéllént lé bésoin dé plus dé sanitairés (3 pour 
56 é lé vés). Lés éfféctifs én matérnéllé sé maintiéndront é lévé s sur lés 2 prochainés anné és…  
Suité au passagé d’un éxpért, lé problé mé dé la fissuré sur lé mur dés sanitairés a  Carénnac ést considé ré  commé uné catastrophé naturéllé. 
Dés travaux auront liéu. Nous éspé rons qué lé manqué dé toiléttés séra alors pris én compté. 
 
Queyssac-les-Vignes : 
- Achat ét installation d’un ré cupé ratéur d’éau ét d’un compostéur én pré vision – Mr lé Mairé nous proposé dé s’én occupér 
- La gouttié ré ést a  ré parér au nivéau dé la féné tré dé la classé – Mr Lé Mairé a dé ja  rélancé  l’éntréprisé POULET ét va éncoré lés rappélér 
- La chassé d’éau d’uné toilétté ést a  ré parér – Mr Pérriér a commandé  la pié cé ét doit la récévoir prochainémént  
- Un é clairagé pour lé tabléau dés CE1 a é té  installé  
- Un é clairagé éxté riéur avéc minutéur a é té  installé  au nivéau dé la porté facé a  la routé 
 
Questions diverses :  
 
Mmé Valétté répré séntanté dé parénts d’é lé vés pré cisé lés horairés dé gratuité  dé la gardérié sur lé témps pé riscolairé (8h05/8h35 ét 
16h30/17h00). Lés parénts d’é lé vés rélé vént un problé mé dé résponsabilité s : cértains énfants séraiént laissé s séuls, dans la cour, avant 
8h05. Lé portail d’éntré é n’é tant pas férmé  a  clé . 
 
Lé transport : Lé car arrivé a  8h45 a  l’é colé dé Carénnac, alors qué la classé doit comméncér a  cétté héuré-la . Et il arrivé parfois a  16h35, au 
liéu dé 16h30, a  Carénnac. 
 
Démandé dé la mairié dé Vé génnés : Lés é lus aiméraiént qué lé nom dé la communé dé Vé génnés soit noté  dans l’intitulé  dé l’invitation ét 
du PV dé notré RPI.  Mmé Alrivié a ré pondu a  Mmé Rouby qué lé CE né tiént compté qué dés communés accuéillant dés é lé vés mé mé si éllé 
réconnait qué la communé dé Vé génnés contribué financié rémént a  la scolarité  dé tous par l’intérmé diairé du SIVU. 
Ellé sé rénséignéra aupré s dé son inspéction pour l’organisation dés futurs conséils. 
         

Prochain conseil le 18/06/2021 à Carennac 


